

法国防长批美国在海湾“不作为”

不客气

帕利当天在由国际战略研究所举办的一次峰会上说：“我们已经看到美国有意、逐渐地脱离（海湾事务），虽然这是一种可能，但美国战机在2013年叙利亚化学武器事件、乃至如今美国无人驾驶飞机遭击落以及沙特阿拉伯石油设施遭袭等事件中一直停在地面的事实，让这一现实更加清晰。”

帕利告诫美国：“基石移位，大厦将倾。”美联社报道，帕利在巴林一年一度举行的麦纳麦对话期间为法方确立强硬立场。

法国在阿拉伯联合酋长国设有一座海军基地。按照帕利的说法，法方将推动建立一支由欧洲主导的独立海上安全部队，从而在海湾地区与美国所谓的“护航联盟”合作。

今年夏季以来，海湾地区发生一系列针对油轮以及石油设施的袭击。

核心提示

法国国防部长弗洛朗丝·帕利23日批评美国在海湾地区坐视一系列袭击发生而无动于衷，提醒美国正在海湾地区失去威慑力。

先是在霍尔木兹海峡附近给途经的油轮“布雷”，继而又发生无人机和巡航导弹空袭沙特石油设施。美方屡屡指认伊朗是袭击“真凶”，伊朗数次否认关联袭击。

不过，伊朗承认击落一架美方无人机，指认它侵入伊朗领海。另外，伊朗以违反海事规定、涉嫌走私燃油等理由扣押外国油轮。

帕利认定，纵容致使袭击不断升级，“这构成危险，即使对自认为获益的一方，因为胆大就会妄为，而妄为常与鲁莽相伴”。

关联伊朗核问题，帕利说法方对美国和伊朗都“深恶痛绝”，指责美方单方面退出伊朗核问题全面协议，不满伊

朗近来放弃履行协议，突破多项条款。不过，她说法方将继续对话伊朗。

不服气

在同一场合发表讲话的沙特外交国务大臣阿德尔·朱拜尔认定，美国没有从海湾撤出的意愿，他对美方的投入深信不疑。“我们相信，美国是非常可靠的盟友，过去70年一直都是。”

他为沙特在石油设施遇袭后的谨慎回应辩解，说沙特在调查期间在“战略层面保持耐心”，从而在确认袭击来源时“不留疑点”，“我们一直说不希望战争，所以急于跳入战争不是明智的回应。”

美军中央司令部司令肯尼思·麦

肯齐面对法方批评“打太极”，但承认海湾可能不在美方优先考虑的名单前列。美军中央司令部分管美军在海湾地区的军事行动。

麦肯齐告诉媒体记者：“我们在这里有一艘航空母舰，我们加强了对沙特的装备……我不太同意那种放弃或离开的说法。但是，美国有不同的全球优先关注事项，这里可能不是最优先，不过我认为对美国来说，一直很重要。”

麦肯齐先前在对话中说，任务区域很大，“简单来说，我们没有足够资源，始终在我们想要出现的地方以足够的规模出现”。

美军“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群上周驶过霍尔木兹海峡。这也是伊朗击落美方无人机后，这一增援的航母战斗群首次驶过全球原油运输的“咽喉”霍尔木兹海峡。

据新华社电

安倍支持率略降

据新华社电 日本共同社24日发布最新民意调查结果，显示首相安倍晋三内阁所获支持率为48.7%，相比10月降低5.4个百分点，不支持率为38.1%。

政府举办的赏樱会11月让安倍陷入争议。反对党指认安倍借赏樱会公款招待支持者，涉嫌违反《公职选举法》。安倍承认介入赏樱会参选人员遴选过程，13日决定取消原定明年4月的赏樱会。另一方面，安倍20日累计在任时间超过前首相桂太郎，成为执政时间最长首相，迄今累计任期2891天。民调显示，69.2%的调查对象“信不过”安倍就赏樱会所作解释，64.7%回答“应该取消赏樱会”。

刚果(金)一架小型客机坠毁

据新华社布拉柴维尔11月24日电 (记者王松宇)金沙萨消息：一架小型客机24日在刚果(金)东部北基伍省坠毁，至少23人遇难。

记者从失事飞机隶属的“繁忙蜂”航空公司了解到，这架载有18人的小型客机当天从北基伍省首府戈马起飞不久后，发动机即发出爆炸声，飞行员试图返航，但最终坠毁在戈马市郊区的一个居民区。救援团队目前已在坠机现场发现23具遗体，北基伍省官员宣布机上人员已全部遇难。

据新华社电 利比亚军事强人哈利法·哈夫塔尔领导的武装23日确认，将在利比亚西部上空设置“禁飞区”，首都的黎波里在“禁飞区”范围内。

利比亚东部武装“国民军”发言人艾哈迈德·穆罕默德·曼苏尔说，禁飞区范围从中部海滨城市苏尔特至西部城市祖瓦拉，包括的黎波里。

穆罕默德·曼苏尔说，这一区域现在是

“军事行动区”，“严格禁止飞行器进入，除非事先与‘国民军’司令部协调”。暂时不清楚禁飞区何时生效。

穆阿迈尔·卡扎菲政权2011年垮台，利比亚随后陷入动荡。

利比亚东部武装在首都上空设“禁飞区”

利比亚东部武装“国民军”发言人艾哈迈德·穆罕默德·曼苏尔说，禁飞区范围从中部海滨城市苏尔特至西部城市祖瓦拉，包括的黎波里。

利比亚东部武装“国民军”发言人艾哈迈德·穆罕默德·曼苏尔说，禁飞区范围从中部海滨城市苏尔特至西部城市祖瓦拉，包括的黎波里。

“军事行动区”，“严格禁止飞行器进入，除非事先与‘国民军’司令部协调”。暂时不清楚禁飞区何时生效。

穆阿迈尔·卡扎菲政权2011年垮台，利比亚随后陷入动荡。

韩日外长同意力促下月首脑会晤



图为在日本名古屋，日本外相茂木敏充(右)和韩国外长康京和握手致意。

新华社发

深层矛盾难解

韩日外长会面期间，康京和欢迎两国贸易官员开始对话，敦促日方立

即取消对韩方出口管制。就推迟终止《军事情报保护协定》和两国就出口管制议题恢复对话，康京和说，这可以说取得“一点点突破”。

据新华社电

共同社报道，如果峰会成行，那将是文在寅与安倍自去年9月在美国纽约会晤后的首次正式会谈。

康京和在回答一名媒体记者有关韩日首脑近期是否可能会晤的提问时说：“我和茂木敏充会面期间谈及（推迟终止《军事情报保护协定》）一事，我们同意相互协调，让峰会变为可能。”

共同社报道，如果峰会成行，那将是文在寅与安倍自去年9月在美国纽约会晤后的首次正式会谈。

<p